



0 (800) 500-178
(дзвінки в межах України безкоштовні)



www.iboxbank.online



АТ "АЙБОКС БАНК": 03150, Київ, вул. Ділова, 9а

ІВОХБАНК

<p>Попередження 1: Можливі наслідки для клієнта в разі користування банківською послугою або невиконання ним обов'язків згідно з договором про надання цієї банківської послуги:</p> <ul style="list-style-type: none">- приймаючи умови щодо отримання банківських послуг, що передбачені Договором про надання послуги (далі – Договір)/Умовами банківського обслуговування фізичних осіб в АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ «АЙБОКС БАНК» (далі – Умови Банку) що розміщені на Сайті Банку: https://iboxbank.online/ua/, клієнт зобов'язується здійснювати оплату відповідних банківських послуг згідно з тарифами Банку;- у разі неналежного виконання своїх зобов'язань за умовами Договору та Умов Банку, Банк має право звернутись до відповідних державних органів з метою задоволення своїх вимог, зокрема й у примусовому порядку.
<p>Попередження 2: Можливість клієнта відмовитися від отримання рекламних матеріалів засобами дистанційних каналів комунікації.</p>
<p>Попередження 3: Банку забороняється вимагати від клієнта придбання будь-яких товарів чи послуг від банку або спорідненої чи пов'язаної з ним особи як обов'язкову умову надання цих послуг (крім надання пакета банківських послуг).</p>
<p>Попередження 4: Банк не має права вносити зміни до укладених з клієнтами договорів в односторонньому порядку, якщо інше не встановлено договором або законом.</p>
<p>Попередження 5: Поповнення рахунку можливе виключно готівкою через касу банку. Максимальна кількість додаткових поповнень рахунку – одне додаткове поповнення.</p>
<p>Попередження 6: Після проведення процедури вивчення Банком джерел походження коштів та підтвердження їх достовірності, клієнт здійснює подання одноразової (спеціальної) добровільної декларації цих активів до податкових органів, та після цього має право однією сумою зняти кошти в готівковій формі або шляхом безготівкового переказу на інший власний рахунок в межах України.</p>
<p>Попередження 7: Операції відкриття рахунку, поповнення рахунку, зняття коштів та видача довідка про наявність та стан рахунку здійснюється на платній основі згідно Тарифів Банку.</p>